
  
 

 

 

Godkendelse af referat fra 12. februar 2019 

 

Godkendt. 

 

Orientering samt punkter fra daglig leder. 

 

Mail fra mor, der har klaget over strukturen i undervisningen. Vi har tidligere svaret, og 

fastholder svar.  

Underviserne har lavet en niveauopdeling med 8 udviklingstrin for undervisning.  

 

Togvognsfolden: Er meget mudret, kan vi gøre noget ved det? Det er svært at gøre noget lige 

nu, da der er så vådt. Vi er nødt til at vente til sommer, så vi får dem lagt så de kommer til at 

virke.  

 

Alinette: Vi har en intern køber til Alinette. Den er 20 år gammel, den er stadig forvirret når der 

skiftes rytter, det virkede en overgang med chambon, men det virker ikke længere. Vi kan ikke 

sælge den på dens kåring, da den nu er 20 år. Den har kronisk øjenbetændelse. Enighed om, at 

vi skal have 7.000-7.500 kr. uden udstyr. Nanna arbejder videre med det. 

 

Orientering fra formand. 

 

Synes der er en god stemning på Kongsvad, og at det er rart at komme der. 

 

Orientering samt punkter fra ejere. 

 

Vi er ved at fylde op nede i laden, der hvor køerne stod. Det er murbrokker fra grunden hvor 

den gamle brugs lå. 

 

Orientering fra kasserer med redegørelse for bank og klubbens økonomi. 

 

Vi har 61.000 på kontoen (der er lige gået kontingent ind), og har 10.000 i tilgodehavende. Og 

3.000 i gæld. 

 

Lejekontrakt med ejerne. 

 

Der skal laves en ny kontrakt, da den nuværende er til og med marts 2019. Anette og 

Jena/Birgitte laver en aftale med Erik og Lotte, og får lavet en ny kontrakt. 

 

 

Dagsorden bestyrelsesmøde. 
Kongsvad Rideklub Thorsager 
Stationsvej 46a, 8410 Rønde 

 
19. marts 2019 hos Lotte 



Opgavefordeling 

 

Blev gennemgået og tilrettet. 

 

Arbejdsdag 

 

Karina gennemgår de opgaver, som skal laves på næste arbejdsdag. 

 

Pengeprofilen 

 

Vi har opstaldermøde den 26. marts 2019. Vi prøver at få Michael Bak fra Pengeprofilen til at 

komme og fortælle om det.  

 

Vandkar 

 

Vi skal have de selvopfyldelige vandkar op så hurtigt vi kan. Vi skal have repareret dem, der er i 

stykker. 

 

Flis 

 

Vi skal have delt det sidste flis ud på dressurbanen. Vi planlægger det til at være lige efter 

elevstævnet.  

 

Spring 

 

Hvornår skal vi have springbanen op. Vi tager alle de tunge springstøtter ud, og får sat op, så vi 

kan se hvad der mangler til næste springstævne. 

 

Eventuelt. 

 

En opstalder har henvendt sig fordi hans foder forsvinder fra foderrummet. Vi laver et skilt: 

Uvedkommende adgang forbudt i foderrummet. Hvis man ser nogen, der går derind, og som 

ikke har noget at gøre der, skal man agere. 

 

Forslag fra partsforælder: Rygning indskrænkes til særligt sted. Vi tager det med på 

opstaldermøde. 

 

Opstaldermøde: 

Rygning – gode forslag til hvordan det kan lade sig gøre, så rygerne kan være der, men så der 

ikke skal stå et stort askebæger under halvtaget.  

Pengeprofilen 

Er der nogen der kunne tænke sig at byde ind til at stå for f.eks. bomtræning, longering, 

ringridning el. lign. Søndage. 

Evt. lave fællesspisning. 

Skal vi have noget til Sct. Hans. 

 

Ridelejr: Det besluttes at forældre kan vælge ikke at hjælpe på ridelejr, og i stedet betale 300 kr. 

ekstra.  



Daglig leder ferie uge 27 28 29. 

 

 

Hvis man har forfalden gæld, så kan man ikke deltage i stævner på Kongsvad, og man kan ikke 

deltage i vaccinationsdage og tandbehandling via Kongsvad. 

 

Næste møde: Tirsdag den 30. april 2019 hos Morten 


